



В Архангельске завершено расследование уголовного дела об уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие в отношении бывшего генерального директора и учредителя ООО «Крона». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый, возглавляя организацию, занимавшуюся лесозаготовительными работами, расположенную в Пинежском районе Архангельской области, с 2012 по март 2015 года уклонился от уплаты налогов с организации в особо крупном размере в сумме более 27 миллионов рублей путем неправомерного заявления к вычету сумм НДС, якобы уплаченных организациям, фактически не осуществлявшим финансово- хозяйственной деятельности.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных МИФНС России № 3 по Архангельской области и НАО и УЭБиПК УМВД России по Архангельской области.

В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба наложен арест на имущество обвиняемого стоимостью свыше 50 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1085277>